

Határozati javaslat

Tárgy: Vakok és Gyengélátók Tolna Megyei Egyesületének rendezvény szervezésre vonatkozó támogatási kérelme

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Vakok és Gyengélátók Tolna Megyei Egyesülete által szervezett „Hűség Napja” elnevezésű rendezvény szervezését.....Ft összeggel támogatja.
2. A bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatalt támogatási megállapodás elkészítésére és a támogatási összeg átutalására.

***Határidő: 2015.április 27.
2.tekintetében:2015.május 15.***

***Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnöke
Dr. Főfai Klára igazgatóság vezető
Pál József igazgatóságvezető***

ÉRKEZETES M.
2015 APR 27 8702 K25

VAKOK ÉS GYENGÉNLTŐK TOLNA MEGYEI EGYESÜLETE
7100 Szekszárd, Hunyadi u. 4. Tel: 74/512-355 vagy Tel/Fax: 74/512-356
Honlap: www.tolnamegyeivakok.hu Adószám: 18864858-1-17
Bankszámlaszám: 71900058-10004074 E-mail: szdvakok@gmail.com lkt.sz.:064/2015.

Szekszárd Megyei Jogú Város
Humán Bizottsága
7100 Szekszárd, Béla tér 6.
Csillagné Szánthó Polixéna
Elnök Asszony
részére

Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Humán Bizottság Tagjai!

Egyesületünk 2015. április 27-én több funkciót betöltő (érzékenyítés, szabadidő hasznos eltöltése, elfogadás és empátia elősegítése és megerősítése) szabadtéri programot szervez Szekszárdon. Hagyományörző céllal szeretnénk megemlékezni április 27-én a Vakvezető kutyák Világnapjáról a „Hűség Napja” elnevezésű rendezvény révén. A program szervezése már év elején megkezdődött.

Kérjük a Tisztelt Humán Bizottságot, hogy a program megvalósításához, szervezés és lebonyolítás költségeinek- étkezés, előadói és fellépési díj, benzin költség, személy- és áruszállítás, kutyatáp és ajándékok költségei- fedezéséhez járuljon hozzá, amennyiben pénzügyi keretük megengedi 80.000,- Forinttal. Bankszámlaszámunk: Zomba és Vidéke Takarékszövetkezet 71900058-10004074.

A megvalósítandó program részletei:

A program összköltsége (br Ft): 282.655,-Ft (ebből közérdekű önkéntes munka forintosított értéke:100.750,-Ft)

A program kezdő és záró dátuma: 2015. április 27.

Az Egyesület színes, szórakoztató, vidám, figyelem felkeltő szabadtéri programot szervez 2015. április 27-én Szekszárdon. Egy kisebb városi érdekenyítés keretében megismerkedhetnek az érdeklődők a látássérült emberekkel, dolgozó vakvezető kutyákkal és gazdáikkal. Számos információ birtokába juthatnak mind az Egyesületről, mind a vaksággal nehezített életről, napokról. Az ilyen alkalmak lehetőséget nyújtanak az Egyesület vezetőségének és tagjainak arra is, hogy „megtaníthassák” a többségi társadalom résztvevőinek hogyan segíthetnek. A Vakvezető kutyák Világnapján nemcsak megemlékezünk e nemes napról, de találkozót is hirdetünk a környék vakvezető kutyásainak. Előadással színesített Konferencián vehetnek részt a szakmai ismeretek iránt érdeklődők. A program szervezésébe, szélesítésébe bevonjuk a helyi iskolákat, kutyás szervezeteket, más érdekvédelmi társ szervezeteket és az önkormányzatot, helyi intézményeket is. A program szervezése és lebonyolítása során nagy hangsúlyt fektetünk az önkéntesek „toborzására” –ezzel is megmutatva a helyes és követendő módját a segítségnyújtásnak- akik segítséget nyújtanak a rendezvény lebonyolításában.

A program előnyei, érték erősítő és társadalmi hozadéakai:

A program révén eltölthetnek együtt békében, jó hangulatban néhány órát a többségi társadalom képviselői és az Egyesület tagjai. Fontos munka és baráti kapcsolatok épülhetnek. Előnyt jelenthet mindkét fél számára, ha megmutathatjuk miért és hogyan segíthetnek. Reménykedünk benne, hogy a programnak köszönhetően nyitottabbá válnak az egészséges emberek a fogyatékkal élők problémái iránt. Erősödhet a szolidaritás, az empátia, az odafigyelés, a tisztelet embertársaink iránt. A rendezvény szervezésében, lebonyolításában és az utó munkák elvégzésében is látássérültek végzik a munkák java részét: Tervezés, források és támogatók felkutatása, önkéntesek toborzása, pályázatírás,

beszámoló írása, diákok és iskolák megkeresése, meghívók összeállítása stb. Látó segítők, az önkéntesek, akik azon tevékenységeket végzik, melyek a látássérültek számára nehezen kivitelezhetőek lennének segítség nélkül pl: meghívók postázása, egyes adminisztratív tevékenységek elvégzése, pakolás, anyag- és személyszállítás, látássérült személyek, tagok kísérete a rendezvényre és személyi segítése stb. Terveink szerint nagy média és társadalmi érdeklődésre tesz szert programunk, a résztvevők számát tekintve legalább 500 fő megjelenésére számítunk, a média televízió és rádió riportok, valamint internetes felületeken tájékoztatják a lakosságot a rendezvényünkről. Közel 80.000 emberhez eljuttatva a program célját a médián keresztül.

A program egyediségét, innovativitását a következő aspektusok alapján lehet a legjobban megjeleníteni:

1. aspektus: Nincs több ilyen jellegű program a megyében.
2. aspektus: Igény mutatkozik a látássérültek részéről a vakvezető és segítő kutyák bemutatására az „ép” társadalom felé az elfogadás, megértés miatt.
3. aspektus: A társadalom minden rétegét érinti (és érdekli): gyermeket, felnőttet és időseket is, függetlenül attól, hogy érintett vagy nem.

Kérjük a T. Humán Bizottságot, hogy támogassa programunk megvalósítását, hiszen rendezvényünk értéket képvisel, nagy létszámú érdeklődésre számító közösségi kezdeményezés és nem utolsó sorban látássérült tagjaink számára is nagy igény van kulturális és érzékenyítő témájú közösségi programok szervezésére.

A „Hűség Napja” című rendezvényre sok szeretettel hívjuk és várjuk kedves Elnök Asszonyt és a Bizottság Tagjait is!

Előre is nagyon köszönjük segítségüket!

Munkájukhoz jó egészséget kívánunk!

Üdvözlettel:

Kovács Lászlóné
Kovács Lászlóné
Elnök



Szekszárd, 2015. március 5.